
Se aplicó un cuestionario entre junio y setiembre 2017 que 
permitió conocer el perfil de viaje y del turista que visita el Caribe 
Sur de Costa Rica. La muestra fue de 872 turistas tomando como 
base el último informe de visitación del Parque Nacional Cahuita. 
La ubicación de los turistas fue Puerto Viejo, Cahuita y Manzanillo

ALIMENTACIÓN 
DEL TURISTA

LOS TURISTAS EN UN 35% DICEN CONSUMIR 
COMIDA CARIBEÑA

EL 13.9% SEÑALÓ QUE DISFRUTA LA COMIDA 
TÍPICA COSTARRICENSE

UN 13.2% CONSUME DE TODO TIPO DE COMIDAS

EL 6.4% DE LAS PERSONAS DIJO QUE CONSUME 
COMIDA INTERNACIONAL

PERFIL DEL TURISTA 
QUE VISITA EL CARIBE 
SUR DE COSTA RICA

¿¿UUTTIILLIIZZAA  EELL  TTUURRIISSTTAA  EELL  
SSEERRVVIICCIIOO  DDEE  RREESSTTAAUURRAANNTTEE??

SI DESEA CONOCER LOS DATOS COMPLETOS DE 
LA ENCUESTA VISITE NUESTRO SITIOS WEB:

WWW.OBTURCARIBE.COM

PARA MÁS INFORMACIÓN:
TEL: 2511-7313

OBTURCARIBE@GMAIL.COM

EL TURISTA NACIONAL SEÑALA CON 
UN 46.8% QUE SI UTILIZA EL 
SERVICIO.

UN 38.2% DIJO QUE NO USA EL 
SERVICIO PUES PREPARA SUS 
PROPIOS ALIMENTOS.

EL 16.9% USA RESTAURANTES PERO 
TAMBIÉN PREPARA SU COMIDA.

TURISTAS NACIONALES TURISTAS EXTRANJEROS

TTIIPPOO  DDEE  CCOOMMIIDDAA  QQUUEE  
CCOONNSSUUMMEE  EELL  TTUURRIISSTTAA  
EENN  EELL  CCAARRIIBBEE

EL EXTRANJERO DIJO EN UN 41.8% USAR EL 
SERVICIO DE RESTAURANTE

UN 16.1% NO LO USA

EL 33.9% DIJO QUE ASISTE A RESTAURANTES PERO 
TAMBIÉN PREPARA SUS ALIMENTOS


